

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ



Успешно работает в первом цехе деревообрабатывающего завода Валентина Егоровна Балахонова. Она ежедневно перевыполняет производственные задания на 10—20 процентов.

На снимке: В. Е. Балахонова.

Фото И. Сергеева, рабочего деревообрабатывающего завода.

Слова не расходятся с делом

Трудовая вахта в честь Октября в полном разгаре. Коллектив пятого строительного управления 33 треста, как и все строители города, соревнуются за достойную встречу дня рождения Советской власти. Бригада каменщиков Анатолия Нечава обязалась закончить кладку стен дома кооператива № 20 на Эльмаше к седьмому ноября. Каменщики систематически перевыполняют сменные задания. В эти дни они заканчивают кладку третьего этажа.

Бригада Захара Клеватина ведет штукатурные работы на пусковом объекте. Детский сад завода железобетонных изделий, на котором она работает, нужно сдать к десятому октября. Свое слово бригада держит крепко. Дневное задание она выполняет на 115—120 процентов.

Евдокия Марьенкина руководит бригадой маляров, занятых на капитальном ремонте жилых домов и детских учреждений. Недавно маляры отремонтировали детский сад № 94. Качество выполненной работы хорошее.

ПОДАРОК ПРАЗДНИКУ

Коллектив строительного управления № 7 досрочно сдал в эксплуатацию два смежных сорокаквартирных дома для завода пластмасс.

Последними строительный объект покинули бригады маляров тт. Опариной, Колегова. 80 квартир государственная комиссия приняла с оценкой «хорошо».

ПА ОБЪЕКТАХ БОЛЬШОЙ ХИМИИ ГОВОРЯТ ПАРТОРГИ ОСОБО ВАЖНЫХ

Три месяца назад городской комитет партии для усиления партийного руководства особо важных строек утвердил на них парторгов горкома КПСС. Недавно наш корреспондент побеседовал с некоторыми из них.

О положении дел на строительстве объектов на Уралхиммашзаводе рассказал парторг, первый секретарь Чкаловского райкома партии Г. А. Студенок.

Прежде чем говорить о положении дел на стройке, необходимо отметить, что строительство цеха тяжелой химической аппаратуры пошло с первых дней не так, как бы этого хотелось. «Мучения» строителей начались с закладки фундаментов. Долгое время не было металла для изготовления анкерных болтов. Поэтому фундаменты не заливались.

В текущем году работы по сооружению цеха велись неплохо. На протяжении семи месяцев выполнение плана колебалось в пределах 100—101 процента. С таким положением дел можно было бы мириться. Однако в августе строители провалили план. И в этом их винить нельзя. Все уперлось в поставку строительных материалов. На протяжении месяца на объект не поступали стеновые блоки. Естественно, строите-

ли вынуждены были вести вспомогательные работы, оставив основные — монтаж наружных стен. В конце августа блоки начали поступать. Но и здесь не все пошло гладко. Появились блоки, не оказалось оконных перемычек. Сейчас, вроде бы, с поставками этих изделий наладилось. Имеется реальная возможность наверстать упущенное в октябре.

Если с монтажом стен положение выравнивается, то с кровлей цеха, окончанием фонарей оно весьма серьезное. Проектанты долгое время не могли решить вопрос с утеплителем. Пришлось вмешаться партийным органам. В результате вопрос был решен, но работы вести нельзя. Нет битума марки «5». Неизвестно, почему на объект поступил битум марки «3»? Для покрытия кровли он непригоден. Отсутствие досок и кровельной жести не позволяет заделывать фонари.

Для подачи тепла в цех строители прорыли траншею, но проектанты запротестовали. Собираются разработать чертежи новой трассы, пустить ее поверху. Мы посоветовались с начальником строительства и решили (пока проектанты будут разрабатывать проект, цех останется без тепла) уложить трубы и подать тепло в цех.

На объекте работает немногим больше 200 человек. На тот объем, который предстоит выполнить, людей явно недостаточно. Увеличивать же численность рабочей силы нельзя. Нет фронта работ. Лучшая бригада в управлении товарища Котельникова вынуждена выполнять разные работы, в то время как она должна работать на покрытии кровли.

Мы, со своей стороны, стараемся помочь строителям. Намечается создать на объекте партийную группу. Сейчас там работает около десяти коммунистов. Думаем организовать инициативную контрольную группу из числа коммунистов, находящихся на пенсии.

Объект важный. Это понимают все: и строители, и заказчики, и субподрядные организации. Но одного сознания ответственности мало. Нужны материалы. И Свердловскгорстрой необходимо обернуться лицом к строителям большой химии. И чем быстрее, тем лучше.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОГОРСТРОИ И ОБКОМА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ СТРОИТЕЛЬСТВА И ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

№ 78 (2045).

СУББОТА, 5 ОКТЯБРЯ 1963 г.

Год издания XXII

Цена 1 коп.

ПЕРЕКЛИЧКА КОММУНИСТИЧЕСКИХ БРИГАД

В НАШЕЙ МОЛОДЕЖНОЙ...

НАШЕЙ бригаде звание коммунистической было присвоено одной из первых в 9 управлении. Запомнилось нам это событие навсегда. Тогда было такое приподнятое настроение, как в праздник. И сейчас мы с честью стараемся носить это звание.

В состав бригады входит, в основном, молодежь. Солидное пополнение, примерно 12 человек, пришло к нам в прошлом году. Пришли девчата, как говорится, неоперившиеся — после окончания строительного училища.

Строили мы тогда театр музыкальной комедии. Дали девчатам в руки инструменты. Надо сказать, старались они осваивать мастерство да и мы им помогали. Потом все вместе на открытии театра были, смотрели спектакль. А в антрактах ходили по залам и фойе и думали — неужели это дело и наших рук. Нам приходилось много строить, но театр — наша особая гордость.

Пополнение бригады оказалось хорошим. Только с одной девушкой нам пришлось распрощаться, не захотела она честно трудиться. Остальные постепенно вошли в курс дела, успешно освоили специальность. Некоторым теперь присвоен более высокий разряд.

И так слились с коллективом, что сейчас особенно не отличишь, кто тут новенький.

Многие в нашей бригаде учатся. И что отрадно — большинство из нового пополнения. Нынче в школу рабочей молодежи пошли Светлана Кононова, Валя Маренина, Галя Горшкова, Зоя Бочкарева. А Маргарита Сурина учится в дошкольном педагогическом училище.

Живут девчата в общежитии, ходят в кино, театр, участвуют в общественной жизни. Сейчас некоторые записались в кружки — танцевальный, кройки и шитья и другие.

Разумеется, в большом коллективе бывает всякое. Случилось так, что Людмила Могильникова стала недостойно вести себя в быту. Пришлось обсудить ее не только на культбюджетном собрании, но и в бригаде. Сейчас Люда живет вместе с девушками нашей бригады и изменила свое поведение.

Конечно, у нас не все так хорошо, как хотелось бы. Мало комсомольских дел, даже взносы не все регулярно платят. Этого не скроешь. В прошлом году начинали шефство над школой, да и забросили. Поэтому в переключке коммунистических бригад хотелось бы больше узнать о жизни комсомольцев, молодежи в других коллективах.

В. ФЕДОТОВА,

комсорг бригады коммунистического труда маляров

О. Г. Бондаревского.

ПОБЕДА СТРОИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ

Первого октября правительственные комиссии приняли в эксплуатацию две крупнейшие стройки семилетки: Нижне-Тагильский кислородно-конверторный цех и опытно-промышленный цех полунепрерывной отливки труб на Синарском заводе и Каменске-Уральском.

КОНВЕРТОРНЫЙ. Это четыреста объектов. Большинство из них строители сдали на «хорошо» и «отлично». За полтора года здесь коллектив Тагилстроя проделал огромную работу. Вынуто и перемещено более полутора миллионов кубометров земли, уложено и смонтировано восемьдесят три тысячи кубометров бетона и железобетона, пятнадцать тысяч тонн металлоконструкций, установлено восемь с половиной тысяч тонн уникального оборудования, уложено триста тридцать километров электрокабелей и около четырехсот километров трубопровода, установлено девятьсот электродвигателей и восемьсот магнитных станций.

Нижне-Тагильский кислородный конвертор — это первый в металлургии комплексно-механизированный и автоматизированный цех.

ЦЕХ ПОЛУНЕПРЕРЫВНОЙ ОТЛИВКИ ТРУБ. Цех сооружен коллективом Уралалюминстроя. Он пока единственный в стране (опытно-промышленный). Здесь осуществлена совершенно новая технология производства.

Труд почти полностью механизирован, производство труб увеличивается более чем в два раза, резко улучшаются условия труда металлургов.

Новый цех выпускает чугунные трубы длиной в десять метров. Это сулит огромные выгоды народному хозяйству. Только при изготовлении раструба на каждой трубе экономится почти двести килограммов металла. Строители при прокладке таких труб будут делать вдвое меньше стыков, чем прежде.

ГОВОРЯТ ПАРТОРГИ ОСОБО ВАЖНЫХ

ИДЕТ строительство и реконструкция цехов Уральского завода тяжёлого машиностроения. О делах на стройке, о борьбе партийных организаций за выполнение государственного плана рассказывает парторг, первый секретарь Орджоникидзевского райкома КПСС Л. Ф. Бобынин.

На реконструкции сталелитейного цеха недавно сдан склад песков. Подписан акт приёмы государственной комиссии землестроительного комплекса. На 27-тонной линии вибробитой решетки строители закончили свои работы, ведется монтаж оборудования. В основном, по сталелитейному цеху план выполнен.

ВТОРАЯ ПОТОЧНАЯ

В первом цехе деревообрабатывающего завода пущена в эксплуатацию полуавтоматическая поточная линия для обработки дверных полотен. Подобная линия для обработки оконных блоков уже действует во втором цехе.

С пуском полуавтоматической поточной линии увеличилось производство дверных полотен и улучшилось их качество. Главным образом, это происходит благодаря тому, что в потоке вместо одностороннего рейсмусного станка установлен двусторонний продольный агрегат. Работать на агрегате легче, так как дверное полотно нужно пропускать через него только один раз.

Состоялось отчетно-выборное собрание парторганизации управления механизации № 1. Благодаря тому, что партбюро к подготовке собрания и доклада привлекло широкий круг коммунистов, доклад был содержательным, а собрание прошло очень хорошо.

Докладчик секретаря партбюро С. И. Баркан глубоко проанализировал состояние партийного руководства хозяйственной деятельностью, рассказал об идеологической работе и организаторской деятельности коммунистов. Большая работа проведена коммунистами за отчетный период. На своих собраниях они обобщали успехи и недостатки.

ДАЙТЕ ДУШУ ОТВЕСТИ...

После долгих сутрасок и сувязок нам выделили место под закладку нового дома на Химмаше. Пятого октября начнем работы. Все надежды теперь на Нижне-Исетский и Эльмашевский заводы железобетонных изделий.



Вот это — панорама центральной части Берлина — Карл-Маркс-аллея и прилегающее к ней района, яркое свидетельство огромных успехов Германской Демократической Республики в строительстве новой жизни. Прекрасные жилые здания с благоустроенными квартирами и современные магазины украшают магистраль. Завершается строительство 13-этажного Дома учителя, здания «Конгресс-хале», ресторана «Москва», отеля «Беролина», кинотеатра «Интернациональ».

Состоялось отчетно-выборное собрание парторганизации управления механизации № 1. Благодаря тому, что партбюро к подготовке собрания и доклада привлекло широкий круг коммунистов, доклад был содержательным, а собрание прошло очень хорошо.

Докладчик секретаря партбюро С. И. Баркан глубоко проанализировал состояние партийного руководства хозяйственной деятельностью, рассказал об идеологической работе и организаторской деятельности коммунистов. Большая работа проведена коммунистами за отчетный период. На своих собраниях они обобщали успехи и недостатки.

ГОВОРЯТ ПАРТОРГИ ОСОБО ВАЖНЫХ

9 октября намечается провести партийно-хозяйственный актив с докладом управляющего трестом Уралмашстрой товарища Монастырского. «Ход работы на пусковых объектах Уралмаша». С первого августа по первое ноября объявлен смотр-конкурс по рационализации. За истекший период в смотре приняло участие 683 человека, введено 214 предложений. Партийная организация 24 строительного управления закрепила опытных коммунистов за молодежными бригадами.

Вот это — панорама центральной части Берлина — Карл-Маркс-аллея и прилегающее к ней района, яркое свидетельство огромных успехов Германской Демократической Республики в строительстве новой жизни. Прекрасные жилые здания с благоустроенными квартирами и современные магазины украшают магистраль. Завершается строительство 13-этажного Дома учителя, здания «Конгресс-хале», ресторана «Москва», отеля «Беролина», кинотеатра «Интернациональ».

Выступившие на собрании экскаваторщик тов. Шульга и машинист бульдозера тов. Парушин отметили, что из-за производственных неполадок имеют место простои механизмов, беспорядок в использовании станков на заводе.

Работа партбюро признана удовлетворительной. В постановлении партсобрания коммунисты дали твердый наказ новому партийному бюро. Прежде всего они потребовали усиления организационно-партийной работы и повышения активности парторганизации в мобилизации трудящихся на выполнение социалистических обязательств.

НАШ «РЕМСТРОЙМАШ»

Завод работает, а строительное управление № 8 до сих пор не ликвидировало многих недостатков. Зима на носу, а не сделаны отстойники, течет крыша и т. д.

Вот это — панорама центральной части Берлина — Карл-Маркс-аллея и прилегающее к ней района, яркое свидетельство огромных успехов Германской Демократической Республики в строительстве новой жизни. Прекрасные жилые здания с благоустроенными квартирами и современные магазины украшают магистраль.



Хорошими трудовыми успехами встречает Октябрьский праздник бригада конвейерной продукции А. С. Кривева.

На снимке: штукатуры этой бригады Вера Бугуева и Ефросинья Николаенкова за отделкой здания. В бригаде они пользуются заслуженным авторитетом. Фото А. Егерева.

НАШ «РЕМСТРОЙМАШ»

Завод работает, а строительное управление № 8 до сих пор не ликвидировало многих недостатков. Зима на носу, а не сделаны отстойники, течет крыша и т. д.

Вот это — панорама центральной части Берлина — Карл-Маркс-аллея и прилегающее к ней района, яркое свидетельство огромных успехов Германской Демократической Республики в строительстве новой жизни. Прекрасные жилые здания с благоустроенными квартирами и современные магазины украшают магистраль.

С вопросом, как идет строительство завода пластмасс, как организованна партийная работа по руководству строительством, мы обратились к партгору горкома секретарю Железнодорожного райкома партии И. Х. Климову.

Ну что сказать нового. Говорить, собственно, нечего. К сожалению, мы там не часто бываем. Где-то в середине сентября проводили оперативку на высоком уровне. Присутствовал секретарь городского комитета партии. Оперативки проходили бурно. Много там всяких замечаний приходилось разбирать.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«РЕЗУЛЬТАТЫ ПЛОХОГО ПЛАНИРОВАНИЯ» — так назывался материал, напечатанный 21 августа в нашей газете № 65. Отвечая на выступление инженера, начальника Главсредуралстроя тов. Гиренко соопредил следующие:

Вот это — панорама центральной части Берлина — Карл-Маркс-аллея и прилегающее к ней района, яркое свидетельство огромных успехов Германской Демократической Республики в строительстве новой жизни. Прекрасные жилые здания с благоустроенными квартирами и современные магазины украшают магистраль.

СТРОЙКАМ — ИНДУСТРИАЛЬНУЮ ТОЧНОСТЬ

ТРЕТЬЕГО августа 1963 лестничных клеток. Штукатур года в истории советского капитального строительства произошло событие, которое, очевидно, останется памятным на долгие годы. В этот день высший законодательный орган страны в области строительства — Государственный комитет по строительству СССР издал распоряжение о запрещении штукатурки зданий и сооружений. Штукатурку разрешено применять только, когда это требуется по санитарно-гигиеническим или техническим условиям.

В ГОСТЯХ У СЕВЕРНОГО СОСЕДА

СТРАНА голубых озер — так называют Финляндию, северную соседку Советского Союза.

Отношения между нашей страной и Финляндией прошли через ряд серьезных испытаний. В свое время мы воевали друг с другом, а после войны, как известно, трудно восстанавливать добрые связи.

Теперь все позади. В настоящее время отношения между странами представляют собой пример действительно мирного сосуществования.

Недавно я с группой свердловских туристов побывала в Финляндии.

Очевидно, еще в те времена, когда свежи были в душах русских и финнов нанесенные войной раны, у людей остались превратные представления об этой стране и ее народе.

Озера, леса, болота, скалы, исхлестанные ветрами, — не правда ли, суровые картины? И на этом фоне мы обязательно видели угрюмого финна, молчаливого, неприветливого.

И если мы, поверившие в дружбу с Финляндией, знали о ней немало хорошего, то где-то в уголках наших душ сохранились картины этой суровости.

Между тем, Финляндия оказалась очень гостеприимной, приветливой. Мы это чувствовали благодаря постоянной заботе и вниманию членов общества «Финляндия — СССР».

Первым городом на нашем пути был Лахти — центр мебельной промышленности. Здесь около сорока мебельных фабрик, две из которых — самые крупные в Скандинавии. На вокзале нас встретили переводчик и гид, которые не расставались с нами на протяжении всего путешествия.

На другой день отправились осматривать достопримечательности города. Посетили парк Айно, здание муниципалитета, площадь Паасикиви. И везде, куда бы мы ни приходили, нам оказывали радужный прием.

На катере мы поехали в так называемый дачный поселок, который построен на территории, подаренной Советским Союзом. Здесь отдыхают члены Общества Советско-финляндской дружбы.

Они встречали нас с песнями, затем пригласили осмотреть место отдыха. Финны интересовались жизнью в Советском Союзе, удивлялись, когда мы им рассказывали о громадных стройках, о жилищном строительстве в Свердловске, о многом другом. Они рассказывали о себе, о своей стране. Оказалось, что одну треть, а то и больше от зарплаты финнам приходится отдавать в уплату за квартиру.



Осмотрели больничный городок. Лечение здесь стоит очень дорого, — шесть марок в сутки. Это в государственной больнице, а пребывание в частной больнице обходится почти в двадцать марок, не считая хирургических операций. За них надо платить отдельно.

Лахти известен как город зимнего спорта. Здесь хороший трамплин. Его вы можете видеть на одной из фотографий. Правда, нынче трамплин изрядно пострадал. Случилось так, что дети, забравшись на самый верх, разожгли костер. Огонь быстро перекинулся на деревянные конструкции и часть трамплина сгорела. Но большие соревнования проводятся в пригороде Лахти Салпауселка. Они являются самым крупным событием зимнего спорта страны.

Хорошие шоссе и обновленные дороги связывают Лахти со многими городами. По одной из таких дорог мы автобусом отправились в город Тампере, второй по величине в Финляндии. Благодаря многочисленным паркам он живописно сливается с окружающей природой. Тампере является конечным пунктом известного водного рейса «Финская серебряная линия». Отсюда же начинается другой водный маршрут, пользу-

ющийся большой популярностью туристов, — «путь поэта».

На другой день мы осмотрели современную финскую церковь. Убедились, как ловко действует духовенство, чтобы опутать как можно больше людей. В церкви устроены зал для танцев, спортивные залы, играет джаз-оркестр. Все это сделано для

того, чтобы привлечь в церковь как можно больше молодежи, которая постепенно и там стала отходить от церкви.

Побывали в Высшей школе. Интересно, что шесть этажей этой школы размещены под землей. Театры, города пользуются заслуженной славой во всей стране. На высоком уровне стоит здесь музыкальная культура.

Гордостью трудящихся Тампере является музей В. И. Ленина, помещающийся в здании, где проходил первый съезд РСДРП. Содержится музей буквально в образцовом состоянии.

Мы побывали на одном из крупных металлообрабатывающих заводов, который изготовляет локомотивы для Советского Союза. Характерно, что женщины получают заработную плату меньше мужчин, хотя выполняют работу одинаковую.

В проходной завода установлены специальные автоматы, которые проверяют время прихода и ухода рабочих.

И. ГОРБУНОВА,
инженер Свердловскгорстроя.

Фото автора.
(Продолжение следует).



Выписывайте журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент»

Производителем подписки на ежемесячный журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент». Этот журнал издается редакцией газеты «Правда» как практическое пособие для рабочих и сельских корреспондентов, редакторов и членов редколлегии стеновых и многотиражных газет, для общественного актива печати. В журнале обобщается опыт рабселькорского движения, освещаются его задачи, печатаются обзоры низовой печати, консультации редколлегии стенгазет, работникам многотиражных газет, даются ответы на вопросы активистов печати.

Журнал показывает развитие общественных начал в журналистике, практику проведения рабселькорских рейдов, опыт рабселькорских постов, работу школ рабселькоров.

Читатель найдет в журнале советы по литературному делу: как и о чем писать в газету, как собирать и обрабатывать материал. В журнале освещается деятельность литературных объединений, публикуются очерки, фельетоны, стихи.

В воспоминаниях старых коммунистов и ветеранов рабселькорского движения передаются традиции и опыт советской печати.

Подписная цена на журнал на год — 1 руб. 20 коп., на 6 месяцев — 60 коп., на 3 месяца — 30 коп.

ЭТО интересно ОГНЕВОЕ БУРЕНИЕ БЕТОНА

ПРИ РЕКОНСТРУКЦИИ цеха в железобетонной двухметровой по толщине стене были устроены проемы и круглые отверстия для трубопроводов и кабелей. Все это удалось сделать в сжатые сроки и при высоком качестве работ.

Добиться этого позволила новая технология — огневое бурение бетона, широко применяемое сейчас на объектах Днепрпетровского строительно-монтажного треста № 17. Огневое бурение бетона и железобетона разработали сотрудники треста Н. Иваненко, М. Меклер и Б. Рогачевский.

Новая технология основана на способности бетона при нагревании до высокой температуры легко разрушаться, если на него оказано давление. Изобретатели и предложили осуществлять бурение бетона за счет его прожигания, которое образуется при горении стальной трубы в кислороде. Бур представляет собой толстостенную трубу со стальным или алюминиевым сердечником. С торец труба имеет выточки с резьбой для последовательного соединения буров по мере сгорания. Кислород в бур вводят через боковой штуцер.

Для осуществления новой технологии изобретатели предложили станок. Он состоит из основания и смонтированного на нем механизма подачи бура на забой, имеющего ручной или механический привод. Особенность станка составляет механизм подачи. Он выполнен из двух рифленых приводных и одного прижимного ролика.

Такое выполнение станка обеспечивает значительное и постоянное давление на бур при непрерывной его подаче в забой, способствуя увеличению скорости бурения.

(«ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА» № 38 от 21/IX 1963 г.)

СТРОЙКАМ — ИНДУСТРИАЛЬНУЮ ТОЧНОСТЬ

(Окончание. Нач. на 2—3 стр.)

Пленум ЦК КПСС. Многие сделано за этот год. Организационная перестройка всего дела капитального строительства приносит реальные результаты. Но главное в борьбе за добротность и долговечность зданий и сооружений — повышение ответственности и требовательности всех участников строительного конвейера.

Об этом была речь на зональном совещании строителей в Волгограде, в докладе заместителя председателя Госстроя РСФСР товарища Н. Кулика и в многочисленных выступлениях.

Эти острые вопросы в ближайшие недели будут обсуждать и участники зональных совещаний в Ленинграде, Красноярске, Новосибирске, Свердловске, Куйбышеве, Воронеже. И очень хорошо, что Госстрой Российской Федерации выносит волнующие проблемы качества промышленного строительства на широкое обсуждение. Мнение общественности наверняка подскажет те пути, по которым следует идти, чтобы эти проблемы окончательно разрешить.

Н. КУЛЕШОВ.
(«Известия»).

На голубых экранах

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ОКТЯБРЯ
13.30 — ДНЕВНЫЕ ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионный фильм «Аптекарьша». 18.00 — «ТЮЗ открывает сезон». 18.45 — Мультипликационный фильм для детей «Верлюка». 18.55 — Спортивные новости. 19.15 — ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 19.30 — Показывает Свердловск. «Товарищи взрослые! Мы в ответе». 20.00 — ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Наши друзья — пионеры-тельмановцы. 20.50 — Показывает Свердловск. Художественный фильм «Охота за сапогом». ГДР. 22.15 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Наш друг — ГДР. 23.30 — Телевизионные новости.

ВТОРНИК, 8 ОКТЯБРЯ
13.30 — ДНЕВНЫЕ ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 18.00 — Телевизионные новости. 18.15 — Мультипликационный фильм «Мы за солнцем идем». 18.25 — Беседа из цикла «За творческое овладение марксизмом-ленинизмом». 19.00 — Для работников сельского хозяйства. «Фермы готовы к зиме». 19.15 — Показывают телестудии страны. Документальный фильм «Люди и солнечный камень». 19.40 — «Арлезианка» — музыкально-драматическая композиция. 20.30 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Рассказы о героизме. Выступление С. С. Смирнова. 21.00 — Телевизионные новости.

СРЕДА, 9 ОКТЯБРЯ
13.30 — ДНЕВНЫЕ ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 18.00 — Телевизионные новости. 18.20 — Для детей. «О чем говорят сказки». 18.50 — Навстречу Пленуму ЦК КПСС. «Развитию химии — ударные темпы». 19.30 — Журнал «Самодельная сцена». 20.30 — Трибуна новатора. «Секреты» Ольги Зотовой. 22.15 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионный фильм «Мертвые не говорят». 1-я серия. 23.30 — Телевизионные новости.

ЧЕТВЕРГ, 10 ОКТЯБРЯ
18.00 — Телевизионные новости. 18.15 — Передача для детей. «Умелые руки». 18.45 — Мультипликационный фильм «Степа-морья». 19.15 — ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 19.30 — Показывает Свердловск. Навстречу 45-й годовщине комсомола. «Я и время». 20.10 — Наш современник. «Рядом с тобой друзья». 20.30 — ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Народный университет. 21.00 — Показывает Свердловск. Художественный фильм «Когда разводит мосты». Ленфильм. 22.40 — Поэт и время. Александр Жаров. 23.30 — ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости.